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             ROMÂNIA 
         JUDEŢUL OLT 
  COMUNA FĂRCAȘELE 
     CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES – VERBAL 
Încheiat azi 23 iunie 2016 

 
 
                   În sala de consiliu a Primăriei comunei Fărcașele, judeţul Olt, are loc şedinţa 
de constituire a Consiliului local al comunei Fărcașele, în urma alegerilor locale din data de 
5 iunie 2016. 
                  Domnul Rădoi Teodor și doamna Bosi Carmen – reprezentanții prefectul 
judeţului Olt, arată că şedinţa a fost convocată prin Ordinul Prefectului Judeţului Olt nr.141 
din 17.06.2016, în vederea constituirii Consiliului Local Fărcașele. 
                  În continuare doamna secretar, face apelul nominal, arătând că la şedinţă 
participă un număr de 13 consilieri, practic toţi consilierii aleşi în data de 05.06.2016, 
şedinţa fiind astfel legal constituită.  
                  Şedinţa este deschisă de către domnii Rădoi Teodor și Bosi Carmen , care 
arată că prima parte a lucrărilor şedinţei, trebuie să fie condusă de cel mai în vârstă dintre 
consilieri, acesta fiind domnul PĂSĂRICĂ STELIAN, asistat de către doi dintre cei mai 
tineri consilieri, respectiv, PĂTRU FERNANDO MIREL şi  VLADU LEON VIOREL. 
                 Numele consilierului de vârstă şi numele celor mai tineri dintre consilieri, sunt 
communicate de către doamna HOARĂ CRISTINA, secretar comuna Fărcașele. 
                 Domnul PĂSĂRICĂ STELIAN, preia conducerea lucrărilor şedinţei şi face 
precizarea că ordinea de zi este următoarea: 
                1. Alegerea unei comisii de validare alcatuită din 3-5 membri.  
                  2. Validarea mandatelor se face în ordine alfabetică, prin votul deschis al 
majorităţii consilierilor prezenţi la şedinţă. Persoana în cauză nu votează.  

      3. Depunere jurământ de consilierii locali validaţi. 
                 4. Alegere preşedinte de şedinţă . 
                 5. Prezentarea hotărârii judecătorești de validarea mandatului de primar și 
depunerea jurământului de către primar. 
                  6. Alegerea viceprimarului. Alegerea se face prin vot secret. 
                  7. Aprobarea numărului, denumirii și componenței comisiilor de 
specialitate pe diferite domenii de activitate. 
 
                  Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi 
de toţi consilierii prezenţi la şedinţă. 
                   
                  În continuare se propune componenţa comisiei de validare a mandatelor care 
sa fie formată din 3-5 membri, după cum solicită preşedintele de vârstă. Supune la vot, mai 
întâi numărul de membrii din care va fi compusă comisia de validare. Acesta este aprobat 
de către consilieri, în număr de 3 membri, aleşi în unanimitate de voturi. 
                 Domna Carmen Bosi reprezentant Instituția Prefectului judeţului Olt, arată că 
această comisie va funcţiona pe întreaga perioadă a mandatului Consiliului Local, 
respective 4 ani. 
                    În continuare, preşedintele de vârstă, solicită propuneri, pentru componenţa 
comisiei de validare. 
                    Domnul consilier Vladu Leon Viorel, propune următorul consilier: 
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- Cîrstea Florea - secretar 
                    Domnul consilier Păsărică Stelian, propune următorul consilier: 

- Nicolae Ion și Tudor Nicuță . 
Întrucât, nu se mai fac alte propuneri, se supun la vot, cei nominalizaţi şi astfel,  

în unanimitate  de voturi, este aleasă componenţa comisiei de validare, practic este 
adoptată HOTĂRÂREA nr.1  a consiliului local Fărcașele, privind alegerea membrilor 
Comisiei de validare a mandatelor. 
                    Domnul Rădoi Teodor și doamna Bosi Carmen, solicită retragerea comisiei de 
validare în vederea verificării şi validării consilierilor aleşi la alegerile locale din 05 iunie 
2016. 
                   Comisia desemnează ca preşedinte pe domnul Tudor Nicuță şi secretar pe 
domnul Cîrstea Florea, după care se retrage să verifice legalitatea documentelor în 
vederea validării sau invalidării mandatelor consilierilor locali, după ce doamna secretar 
înaintează preşedintelui de vârstă dosarele consilierilor aşa cum au fost primite de la biroul 
electoral de circumscripţie comunală. 
                   După pauză, domnul Păsărică Stelian, preşedinte de vârstă, prezintă procesul-
verbal cu rezultatele comisiei de validare a mandatelor. Fiecare consilier este validat în 
ordine alfabetică, individual, de către Consiliul Local, aşa cum au fost propuşi de către 
comisia de validare în număr de 13 consilieri şi astfel se adoptă în unanimitate de voturi 
HOTĂRÂREA nr.2 a consiliului local Fărcașele, privind validarea mandatelor 
consilierilor locali. 
                   În continuare, se procedează la depunerea jurământului în conformitate cu 
prevederile Legii nr.215/2001, Legea administraţiei publice locale, republicată cu 
modificările şi completările ulterioare. Doamna secretar, citeşte textul jurământului prevăzut 
de lege în faţa consiliului local, după care fiecare consilier cu mâna stângă pe Constituţie şi 
Biblie, rosteşte cuvântul ,,JUR’’. Se semnează în două exemplare, din care un exemplar 
rămâne la dosarul de validare iar un exemplar se înmânează consilierului în cauză.  
                   După depunerea jurământului de către membrii consiliului local, preşedintele 
de vârstă supune la vot proiectul de hotărâre nr.3, după adoptarea căruia în unanimitate de 
voturi, declară constituit consiliul local, fiind adoptată astfel HOTĂRÂREA nr.3 a 
consiliului local Fărcașele, privind constituirea consiliului local. 
                   După declararea consiliului local ca legal constituit se procedează la alegerea 
preşedintelui de şedinţă. Alegerea se face prin votul deschis al consilierilor în funcţie. Se 
solicită propuneri, iar domnul Cîrstea Florea, este propus și validat in unanimitate, pentru 
funcția de presedinte de ședință pentru un mandat de 3 luni. 
                   Propunerea se adoptă în unanimitate de voturi, astfel fiind adoptată 
HOTĂRÂREA nr.4 a Consiliului Local Fărcașele.  

Domnul Cîrstea Florea în calitate de preşedinte de şedinţă preia în continuare 
lucrările şedinţei, arătând că în continuare trebuie să se procedeze la alegerea 
viceprimarului comunei Fărcașele. 
            Domnul Rădoi Teodor și doamna Bosi Carmen , reprezentanţii Prefectului Judeţului 
Olt, fac precizarea că alegerea viceprimarului comunei se face prin vot secret, din rândul 
consilierilor, acesta având în continuare calitatea de consilier local, fără a beneficia de 
indemnizaţia de consilier. 
                  Se fac propuneri de viceprimar, în ordinea următoare: 
                  -Domnul Cîrstea Florea, îl propune pe domnul Vladu Leon Viorel din partea 
P.S.D. 
                  -Domnul Popa Costică , îl propune pe domnul Pătru Fernando Mirel din partea 
P.S.D . 
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        -Domnul Păsărică Stelian, îl propune pe domnul Tudor Nicuță, din partea 
P.S.D. 

                  Celelalte partied, nu mai fac propuneri pentru funcţia de viceprimar. 
            După ce se constată ca nu mai sunt şi alte propuneri de făcut, se solicită  

modalitatea de votare pe care o doreşte consiliul local. Domnul Cîrstea Florea, propune ca 
votarea să se facă prin mențiunea DA sau NU  pe buletinul de vot. 
                  Propunerea se adoptă în unanimitate. 
                  Doamna secretar, după ce înscrie în buletinele de vot, numele celor trei 
consilieri propuşi pentru funcţia de viceprimar, în ordinea în care au fost propuşi, pune la 
dispoziţia consilierilor formularele buletinelor de vot. Se procedează la votare de fiecare 
consilier în parte, în ordine alfabetică, în cabina special amenajată în acest sens, 
împătureşte buletinul de vot, pe care îl introduce în urnă. 
                   După votare se procedează la deschiderea urnei de votare, iar preşedintele 
comisiei de validare citeşte cu voce tare opţiunile după buletinele de vot, rezultând astfel 
următoarele: 

- Domnul Vladu Leon Viorel = 11 voturi 
- Domnul Pătru Fernando Mirel = 1 voturi 
- Domnul Tudor Nicuță  = 1 voturi 
-  
            Prin urmare, domnul Vladu Leon Viorel, este ales viceprimar al comunei 
Fărcașele cu 11 voturi pentru şi 2 voturi împotrivă, adoptându-se astfel Hotărârea nr.5 
a Consiliului Local Fărcașele. 

                  Dupa alegerea viceprimarului, domnul preşedintele de şedinţă, informează 
Consiliul Local, cu privire la alegerea comisiilor de specialitate pe anumite domenii de 
activitate ale consiliului local. Aceste domenii, sunt prezentate de către doamna secretar, 
Hoară Cristina, stabilindu-se astfel următoarele comisii pe domenii cu următoarea 
componenţă: 
                            I. Comisia pentru activităţi economico-financiare, buget, agricultură, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei Fărcașele, servicii şi comerţ, 
programe de dezvoltare economico-socială, amenajarea teritoriului şi urbanism, 
gospodarire comunală şi protecţia mediului, în următoarea componenţă :       
                                1.  CRĂCIUN OPREA  – preşedinte 
                                2.  MUNTEANU-MARINEL secretar 
                                3   VLADU LEON VIOREL- membru 
                                4.  FLOREA GHEORGHE- membru 
                                5.  NICOLAE ION - membru 
                        II. Comisia pentru activităţi social-culturale, învăţământ, culte, sănătate 
şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, activităţi sportive şi de 
agrement, în următoarea componenţă ; 
            1.  CUNZET DORINA  – preşedinte 
                                2.  CÎRSTEA FLOREA - secretar 
                                3   DUINEA DAN          - membru 
                                4.  GRIGORIE MARIN - membru 
                                5.  POPA COSTICĂ   - membru 
 
                         III. Comisia pentru administraţie publică locală, juridică şi de 
disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, în următoarea componenţă : 

1. TUDOR NICUȚĂ  – preşedinte 
2.  PĂTRU FERNANDO MIREL - secretar                               
3  PĂSĂRICĂ STELIAN– membru 
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                          Se supun la vot cele trei comisii sus amintite şi în unanimitate de voturi, se 
adoptă Hotararea nr.6 a Consiliului Local Fărcașele 
                           În continuare se procedează la depunerea jurământului de către primarul 
comunei Fărcașele, Judeţul Olt. 
                           Se ridică toată lumea în picioare. Doamna Bosi Carmen, dă citire 
Sentinţei Civile nr. 121 din 17.06.2016, a Judecătoriei Caracal, după care se depune 
jurământul de către domnul primar al comunei Fărcașele, domnul Tudor Marin. 
                          Întrucât au fost epuizate toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul 
preşedinte de şedinţă, declară închise lucrările şedinţei de constituire  a Consiliului Local 
Fărcașele, din data de 23 iunie 2016. 
                          Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                         SECRETAR  COMUNĂ,   
       Cîrstea Florea                                                                              Hoară Cristina 

 

 

 

 

 

 


